



15. travnja 2024.

**Priopćenje za javnost s 8. sjednice Upravnog vijeća HERA-e**

Energetskom subjektu ENERGY 9 d.o.o. za proizvodnju i trgovinu, Slatina, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Energetskom subjektu BIO ENERGANNA BJELOVAR d.o.o. za proizvodnju električne i toplinske energije, distribuciju usluge i trgovinu, Bjelovar, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje toplinske energije.

Ukupna godišnja energetska učinkovitost za 2022. godinu, proizvodnog postrojenja naziva:

- Elektrana na bioplin Crnac 1 određena je u iznosu od 52,3 %
- Bioplinско postrojenje Hercegovac određena je u iznosu od 55,1 %
- Kogeneracija na drvenu biomasu elektrana „Brana“ određena je u iznosu od 52,8 %
- Bio postrojenje Viljevo određena je u iznosu od 52,1 %.

Energetskom subjektu Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.d., Zagreb, odbačen je Zahtjev za davanje prethodne suglasnosti na prijedlog Ugovora o odgovornosti za odstupanje br. 01-2024, koji bi se trebao sklopiti između Hrvatskog operatora prijenosnog sustava d.d., Zagreb i Hrvatske elektroprivrede d.d., Zagreb i prijedlog Ugovora o odgovornosti za odstupanje br. 02-2024, koji bi se trebao sklopiti između Hrvatskog operatora prijenosnog sustava d.d., Zagreb i HEP-Operatora distribucijskog sustava d.o.o. Zagreb.

Energetskom subjektu D. TRADING d.o.o. za trgovinu, Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine električnom energijom.

Trgovačkom društvu OneClip d.o.o. za trgovinu i usluge, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Trgovačkom društvu EUROTIM EKO za proizvodnju i trgovinu, društvo s ograničenom odgovornošću, Sinj, odbijen je zahtjev za izdavanje dozvole za obavljanje energetske djelatnosti proizvodnje električne energije.

Energetskom subjektu PETROKEMIJA, d.d. tvornica gnojiva, Kutina, produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom.

Trgovačkom društvu DOLČIĆ, d.o.o. za trgovinu plinom, Kostrena, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Trgovačkom društvu Coral Croatia d.o.o. za trgovinu naftnim derivatima i plinovima, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.

Trgovačkom društvu Coral Croatia d.o.o. za trgovinu naftnim derivatima i plinovima, Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko biogorivom.

Donesen je Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2023. godinu.